
DÉCIMA SÉTIMA ATA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA 

ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA E DÉCIMA QUINTA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de maio de 2013 (dois mil e treze) às 20 (vinte) horas, no plenário da Câmara 

Municipal da Estância Turística de Ibitinga, situado à Avenida Doutor Victor Maida nº 563 – Centro de 

Ibitinga-SP foi iniciada a Décima Quinta Sessão Legislativa Ordinária desta Legislatura, sob a presidência do 

Vereador Dr. Marcel Pinto da Costa, Presidente desta Casa de Leis. Estavam presentes à Sessão todos os 

Senhores Vereadores. A Sessão foi iniciada com a discussão e votação da ata da Sessão anterior, que foi 

aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Constou dos RECEBIDOS DO SENHOR PREFEITO: 

Constou do PLO 72/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – autorizando o Executivo a abrir crédito especial 

para a FEMIB junto ao orçamento vigente. Constou do PLO 74/2013 - Projeto de Lei Ordinária - QUE 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIO DE DELEGAÇÃO COM A UNIÃO, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA. Constou do 

PLO 75/2013 - Projeto de Lei Ordinária QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 2.348, DE 28 DE 

DEZEMBRO DE 1998, E DÁ NOVAS ALÍQUOTAS ÀS TAXAS DE LOCALIZAÇÃO E FISCALIZAÇÃO. 

Constou do PLO 76/2013 - Projeto de Lei Ordinária - QUE INSTITUI O FUNDO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA PESSOA IDOSA. Logo após iniciou-se os RECEBIDOS DOS SENHORES 

VEREADORES: Constou dos seguintes PARECERES: a) da Comissão de Ocupação do Solo, Obras, Serviços 

Públicos, Esporte, Cultura, Turismo, Assistência Social, Saúde e Educação: favorável ao PLC 10/2013; 

favorável ao PDL 04/2013. – b) da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação: favorável ao PDL 

04/2013; favorável ao PLO 67/2013; favorável ao PLC 10/2013; contrário ao PLO 40/2013. Constou dos 

seguintes REQUERIMENTOS requerendo: 1. a retirada de tramitação do PLO 42/2013 – alterando a Lei 2.284, 

que estabelece normas para construção e funcionamento de postos de combustíveis. Autoria: Vereador 

Gumercindo. – 2. informações sobre pesquisa realizada sobre a preferência entre cesta básica e vale cartão, 

entre os servidores públicos municipais. Autoria: Vereador Leopoldo. – 3. informações sobre recapeamento da 

Rua Dr. Adail de Oliveira, entre a Rua Treze de Maio e a Rua José Custódio. Autoria: Vereador Leopoldo. – 4. 

informações sobre retorno do tráfego estabelecido antigamente para Ibitinga/Tabatinga, junto à praça rotatória 

principal de Ibitinga. Autoria: Vereador Leopoldo. – 5. informações sobre as passagens interditadas: acesso ao 

Jardim São Benedito e a passagem pela Avenida Antenor Simões Maia, saídas para os bairros rurais Taquara do 

Reino, Santo Antônio, Santana e outros. Autoria: Vereador Jean. – 6. informações sobre a fiscalização que 

ocorrer na feirinha do bordado, no centro da cidade. Autoria: Vereador Jean. – 7. informações sobre a 

reconstrução de toda estrutura da ponte localizada na Rua Maria Alves Ponchio. Autoria: Vereador Valdecir. – 

8. informações sobre roçamento e limpeza do bueiro. Tapa buraco e outras melhorias na Avenida Perimetral, 

altura dos nº. 8-487 e 8-523. Autoria: Vereador Valdecir. – 9. a retirada de tramitação ao PR 8/2012 – alterando 

o Regimento Interno da Câmara Municipal sobre o período de recesso. Autoria: Vereador Valdecir. – 10. 

informações sobre a existência ou não de programa que ofereça oportunidade aos universitários prestarem 

atividades que conte como estágio para a faculdade na qual estude. Autoria: Vereador Guilherme. Constou das 

seguintes INDICAÇÕES solicitando: 1. instalação de um redutor de velocidade ou outro tipo de sinalização 

adequada para reduzir a velocidade dos veículos na Avenida Anchieta, próximo ao nº 584. Autoria: Vereador 

Leopoldo. – 2. substituição por outro, quando o funcionário cedido pela Prefeitura para expedição de RG na 

Delegacia estiver de férias. Autoria: Vereador Leopoldo. – 3. instalação de lombada ou outro instrumento que 

reduza a velocidade dos veículos na Rua Emílio Somense, próximo ao prédio da antiga estação Ferroviária. 

Autoria: Vereador Leopoldo. – 4. a criação de equipe para limpeza das estradas rurais que circundam a área 

urbana do município. Autoria: Vereador Gumercindo. – 5. serviço de pintura nas lombadas na Avenida Walter 

Piffer. Autoria: Vereador Jean. – 6. manutenção da iluminação pública da Avenida Perimetral, com a troca das 

lâmpadas queimadas. Autoria: Vereador Jean. – 7. limpeza do terreno localizado na rua Plínio Casemiro Júnior 

nº 165. Autoria: Vereador Valdecir. – 8. a retirada de entulho que se encontra depositado na Rua Plínio 

Casemiro Júnior. Autoria: Vereador Valdecir. – 9. maior divulgação dos eventos culturais realizados no 

município. Autoria: Vereador Guilherme. – 10. desenvolvimento de projetos que levem as crianças após o 

período de aulas para atividades esportivas. Autoria: Vereador Guilherme. – 11. reforma da pista de skate da 

Vila Maria, iluminação da Praça Geraldo Pinheiro de Freitas. Autoria: Vereador Guilherme. - 12. maior 

incentivo por parte da administração pública, aos festejos de São Benedito. Autoria: Vereador Guilherme. 

Constou das seguintes MOÇÕES: 1. de Pesar à família Souza, pelo falecimento de Sebastião Vandir de Souza. 

Autoria: Vereador Leopoldo.  – 2.  de Congratulações a Comissão Organizadora dos Festejos de são Benedito, 

pela realizada da Festa de São Benedito. Autoria: Vereador Guilherme. – 3. de Aplausos a Equipe de Futsal de 
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Ibitinga, ao técnico Chaguinha e equipe. Autoria: Vereadores. – 4. de Pesar à família Gonçalves, pelo 

falecimento de João Pereira Gonçalves. Autoria: Vereadores. Em seguida passou-se para os RECEBIDOS DE 

DIVERSOS: 1. Da CÂMARA MUNICIPAL DE CATANDUVA: convite para Sessão Solene de entrega do 

Título de Cidadão Catanduvense ao Meritíssimo Luiz de Direito Dr. Antonio Carlos Pinheiro de Freitas. – 2. Da 

CÂMARA MUNICIPAL DE SUZANO: ofício circular 5/2013, enviando Moção de Apelo pela realização de 

plebiscito sobre a redução da maioridade penal. – 3. Do MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO: comunicado 093510, 

093511, 093512, 093513, 093514, 093515, 093516, 093517, 093519, 093518, 093520, 093521, 093522, 

093502, 093503, 093504, 093505, 093506, 093507, 093508, 093509/2013, informando liberação de recurso 

financeiro para o município. – 4. Da Secretaria Municipal de Meio ambiente de Bauru: convite para 

participação do painel “Sustentabilidade e Políticas Públicas”. Passou-se para a DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DA MATÉRIA LIDA: 1. REQUERIMENTO REQUERENDO INFORMAÇÕES SOBRE PESQUISA 

REALIZADA SOBRE A PREFERÊNCIA ENTRE CESTA BÁSICA E VALE CARTÃO, ENTRE OS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS. O Vereador Leopoldo esclareceu que os funcionários estão 

questionando quando esta pesquisa acontecerá. O Vereador Valdecir apoiou o pedido do Vereador. O 

Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. – 2. REQUERIMENTO REQUERENDO 

INFORMAÇÕES SOBRE RECAPEAMENTO DA RUA DR. ADAIL DE OLIVEIRA, ENTRE A RUA 

TREZE DE MAIO E A RUA JOSÉ CUSTÓDIO. O Vereador Leopoldo questionou porque apenas este trecho 

da rua não recebeu o benefício, esperando que nos próximos serviços seja feito. O Requerimento foi aprovado 

por unanimidade dos votos. – 3. REQUERIMENTO REQUERENDO INFORMAÇÕES SOBRE RETORNO 

DO TRÁFEGO ESTABELECIDO ANTIGAMENTE PARA IBITINGA/TABATINGA, JUNTO A PRAÇA 

ROTATÓRIA PRINCIPAL DE IBITINGA. O Vereador Leopoldo comentou que tem conhecimento que a 

mudança feita do sentido ficou perigoso, apoiando o sentido que estava anteriormente com menos risco. O 

Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. – 4. REQUERIMENTO REQUERENDO 

INFORMAÇÕES SOBRE AS PASSAGENS INTERDITADAS: ACESSO AO JARDIM SÃO BENEDITO E 

A PASSAGEM PELA AVENIDA ANTENOR SIMÕES MAIA, SAÍDAS PARA OS BAIRROS RURAIS 

TAQUARA DO REINO, SANTO ANTÔNIO, SANTANA E OUTROS. O Vereador Gumercindo pediu 

respeito aos moradores dos bairros citados. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. – 5. 

REQUERIMENTO REQUERENDO INFORMAÇÕES SOBRE A FISCALIZAÇÃO QUE OCORRE NA 

FEIRINHA DO BORDADO, NO CENTRO DA CIDADE. O Vereador Jean comentou que a fiscalização é 

fundamental para a feirinha. O Vereador Leopoldo apoiou o pedido do autor. O Requerimento foi aprovado por 

unanimidade dos votos. – 6. REQUERIMENTO REQUERENDO INFORMAÇÕES SOBRE A 

RECONSTRUÇÃO DE TODA ESTRUTURA DA PONTE LOCALIZADA NA RUA MARIA ALVES 

PONCHIO. O Vereador Valdecir relatou que em breve a ponte estará interditada se houve sua reconstrução. O 

Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. – 7. REQUERIMENTO REQUERENDO 

INFORMAÇÕES SOBRE ROÇAMENTO E LIMPEZA DO BUEIRO. TAPA BURACO E OUTRAS 

MELHORIAS NA AVENIDA PERIMETRAL, ALTURA DOS Nº. 8-487 E 8-523. O Vereador Valdecir 

comentou sobre acidente com idosos no local. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. – 8. 

REQUERIMENTO REQUERENDO INFORMAÇÕES SOBRE A EXISTÊNCIA OU NÃO DE PROGRAMA 

QUE OFEREÇA OPORTUNIDADE AOS UNIVERSITÁRIOS PRESTAREM ATIVIDADES QUE CONTE 

COMO ESTÁGIO PARA A FACULDADE NA QUAL ESTUDE. O Vereador Guilherme comentou da 

importância da liberação de estágios nos órgãos públicos para os estudantes. O Vereador Osias respondeu que 

existe Lei e convênio para contratação de estagiários. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. 

– 9. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES A COMISSÃO ORGANIZADORA DOS FESTEJOS DE SÃO 

BENEDITO, PELA REALIZADA DA FESTA DE SÃO BENEDITO. A Moção foi aprovada por unanimidade 

dos votos. – 10. MOÇÃO DE APLAUSOS A EQUIPE DE FUTSAL DE IBITINGA, AO TÉCNICO 

CHAGUINHA E EQUIPE. A Moção foi aprovada por unanimidade dos votos. Foi iniciada a TRIBUNA 

LIVRE DOS VEREADORES: USOU DA PALAVRA O VEREADOR LEOPOLDO, comentou sobre os 

projetos de sua autoria, obrigando a entrega do caderno de prova em concurso público, com o intuito de inibir 

fraudes, e, a concessão de Título ao Fuentes, cidadão que luta pelas crianças de nossa cidade. Informou que 

visitou a instituição “SOS” aprendendo sobre os projetos que desenvolvem e ficou feliz com o trabalho que 

fazem lá. Lamentou o falecimento do Pastor João, falando de sua pessoa Admirável, solicitando um minuto de 

silêncio no final da Sessão em homenagem ao Pastor. USOU DA PALAVRA O VEREADOR 

GUMERCINDO, comentou sobre o término do asfalto do Jardim São Benedito, mas infelizmente nada mudou 

para quem mora do local, porque as ruas viraram depósito. Também falou sobre a situação precária das estradas 



rurais, perdendo até o que já foi feito, precisando de mais atenção. USOU DA PALAVRA O VEREADOR 

OSIAS, comentando que não encontrou as informações sobre a Santa Casa, que queria na documentação 

enviada a esta Casa, informando que continua no aguardo da resposta. Indagou sobre processo administrativo 

sobre a paciente menor Maria Eduarda, aberto pela Portaria 478. Também indagou por que o ônibus que 

transporta os universitários tem quebrado por tantas vezes só este ano, bastante deficientes e sem equipamentos 

mínimos necessários. Quanto à dívida da prefeitura relatou que ainda está analisando. Também cumprimentou o 

Ex-Vereador Robinson Pinheiro e atual Secretário de Esporte, por ter conquistado o terceiro lugar na corrida 

maratona Eco Ronder, em Bauru. Registrou sua indignação com a fala do jornalista Roque de Rosa, sobre a 

insegurança pública e a posição de deputados, conclamando a população para não votar nas próximas eleições. 

USOU DA PALAVRA O VEREADOR VALDECIR, comentando sobre denúncia de contratação de parentes 

em cargo em comissão, já havendo orientação do Ministério Público sobre o assunto, mas não foram todos os 

cargos denunciados, e não existe fiscalização. Informou que enviou correspondência ao Ministério Público 

enviando nomes para o Ministério apurar. O Vereador Osias aparteou informando que não sabe se há 

nepotismo, mas se houver a Lei precisa ser cumprida.  Falou sobre a prestação de contas sobre o carnaval que 

não foi respondido a contento pelo Prefeito, informou que estará enviando ao Ministério Público para ver se o 

promotor conseguirá as informações que este Vereador não conseguiu. Comentou sobre a ponte do Jardim 

Paineiras II, que está desmoronando e precisa de reparos agora, antes do período de chuva. USOU DA 

PALAVRA O VEREADOR GUILHERME, falando sobre os estágios para os universitários que tem 

necessitado de horários de estágios para sua faculdade. Comentou sobre a Copa de Futsal, cumprimentando os 

atletas que conquistaram o terceiro lugar. Elogiou a Festa de São Benedito, registrando que o evento necessita 

de maior divulgação e incentivo, pedindo análise por parte da administração. Elogiou o trabalho da Secretaria 

de Cultura, registro apenas que a divulgação dos eventos precisa ser maciça, nas escolas e internet. Falou sobre 

a necessidade de reforma da pista de skate da Vila Maria para que as crianças possam brincar; também da 

importância de se levar as crianças para práticas esportivas. O Vereador Osias aparteou o Vereador informando 

o número da Lei 3098 que autoriza convênio com empresa que cede os estagiários se comprometendo a 

informar a Lei que autoriza inclusive o pagamento dos estágios. USOU DA PALAVRA O VEREADOR JEAN, 

comentando que a distribuição das vagas precisa ser vista, mas também os produtos vendidos precisam ser 

revisto, para tanto precisa de uma fiscalização firme. Também falou sobre a fiscalização dos locais onde são 

fabricados os bordados que precisa acontecer. O Vereador Osias aparteou comentando por que tanta dificuldade 

de se cumprir uma lei conhecida por todos; registrou que o cumprimento da lei vai agradar mais do que vai 

desagradar. Informou que estará realizando audiência pública no dia seis de junho, às vinte horas, para 

discussão do projeto do plantão das farmácias. O Vereador Mira aparteou elogiando a iniciativa do Vereador. O 

Vereador Osias aparteou informando que a Comissão já solicitou parecer aos órgãos competentes e ele é legal, 

mas preocupado com o impacto a Comissão marcou uma reunião com os proprietários das farmácias para ouvir 

a opinião dos envolvidos. Continuando com a palavra o Vereador Jean apoiou as palavras do Vereador Osias 

sobre a posição do jornalista Roque de Rosa sobre as eleições. Registro seu lamentou pelo falecimento do 

Pastor João Gonçalves. A presidência foi transferida ao Vice-Presidente. USOU DA PALAVRA O 

VEREADOR DR. MARCEL, informando que existe outro pacote de documentação enviado pela Santa Casa no 

final de 2008 tem as informações que o Vereador está procurando; caso não encontre lá terá peço que pontue o 

que deseja. Informou que sobre a portaria não tem informação. Quanto ao transporte universitário o Vereador 

dever fazer o pedido por escrito. Sobre o cumprimento da Lei dos ambulantes é social, mas um trabalho está 

sendo feito para que se chegue a isto, informando que não existe fila de espera, apenas alguns ambulantes que 

estavam vendendo em locais indevido que estão aguardando sua adequação. Informou que existe uma denúncia 

feita no ministério federal do trabalho sobre cargos em comissões que a prefeitura está se embasando para 

responder ao ministério, existindo controvérsia entre órgãos jurídicos e a prefeitura está averiguando com 

cautela para tomar as providências cabíveis, mas nem os Vereadores e nem a Prefeitura está omitindo ou 

acobertando, o que for averiguado será cumprido. O Vereador Osias aparteou informando que averiguou os 

documentos da Santa Casa que foi apresentado pela Secretária, mas que irá ver o restante. Relatou que as leis 

não são cumpridas porque não são fiscalizadas; sobre a feirinha discorda da questão social, porque precisa ser 

distribuída de acordo com a situação social das pessoas, e a lista de espera consta de um Decreto da Prefeitura. 

Continuando com a palavra o Vereador Dr. Marcel comentando que não entrou no mérito, apenas citei que a lei 

não está sendo cumprida e que as coisas precisam ser feita com cautela. Cumprimentou a funcionária Rosa que 

esta semana está fazendo aniversário. A presidência retornou ao presidente. Em seguida o intervalo regimental 

foi dispensado, a pedido do Vereador Guilherme, aprovado por todos, iniciando a ORDEM DO DIA: Constou 



de REQUERIMENTO de Vereadores requerendo urgência especial e inclusão nesta Ordem do Dia o PLO 

74/2013. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos, sendo nomeado como Relator Especial o 

Vereador Igor. Constou do REQUERIMENTO de Vereadores requerendo urgência especial e inclusão nesta 

Ordem do Dia o PLO 75/2013. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos, sendo nomeado como 

Relator Especial o Vereador Mira. Constou do REQUERIMENTO de Vereadores requerendo urgência especial 

e inclusão nesta Ordem do Dia o PLO 76/2013. O Vereador Osias justificou que estes Projetos estão sendo 

tratados em regime de urgência porque não de relevância e com prazos contados. O Requerimento foi aprovado 

por unanimidade dos votos, sendo nomeado como Relator Especial o Vereador Windson. A Sessão foi suspensa 

para emissão do Parecer. Em seguida a Sessão foi reiniciada com o PLO 74/2013 - Projeto de Lei Ordinária - 

QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIO DE DELEGAÇÃO COM A 

UNIÃO, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA 

REPÚBLICA. O Projeto foi aprovado por unanimidade dos votos e sem emenda em única votação.  Constou do 

PLO 75/2013 - Projeto de Lei Ordinária QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 2.348, DE 28 DE 

DEZEMBRO DE 1998, E DÁ NOVAS ALÍQUOTAS ÀS TAXAS DE LOCALIZAÇÃO E FISCALIZAÇÃO. 

Por constar emenda supressiva esta foi discutida e votada, sendo aprovada por unanimidade dos votos. O 

Vereador Mira usou da palavra esclarecendo que a emenda vem corrigir a taxa de expediente que foi extinta. 

Em seguida o Projeto foi discutido e votado com emenda, sendo aprovado por unanimidade dos votos e com 

emenda em única votação. O Vereador Mira comentou que o Projeto foi uma solicitação que apresentou nesta 

Casa, agradecendo pela atenção do Senhor Prefeito. Constou do PLO 76/2013 - Projeto de Lei Ordinária - 

QUE INSTITUI O FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA. O Projeto foi aprovado por 

unanimidade dos votos e sem emenda em única votação. Constou da REDAÇÃO FINAL ao PLO 55/2013 - 

Projeto de Lei Ordinária - ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 2.542, DE 18 DE ABRIL DE 2002, QUE 

DISPÕE SOBRE MEDIDAS DE PROTEÇÃO E HIGIENE PARA O COMPATE DO MOSQUITO AEDES 

AEGYPTI NO MUNICÍPIO DE IBITINGA. A Redação Final foi aprovada por unanimidade dos votos dos 

presentes. Constou do PLC 10/2013 - Projeto de Lei Complementar - QUE ALTERA A LEI 

COMPLEMENTAR Nº 54, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2011, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO 

ALVARÁ DE LICENÇA DE FUNCIONAMENTO PRELIMINAR, ALVARÁ DE FUNCIONAMENTO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Vereador Mira comentou que o projeto vem facilitar para as pessoas. O 

Projeto foi aprovado por unanimidade dos votos e sem emenda em única votação. Constou do PARECER 

CONTRÁRIO da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao PLO 40/2013 - Projeto de Lei 

Ordinária - QUE DISPÕE SOBRE RECESSO AOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS DA 

ADMINISTRAÇÃO DIRETA, AUTÁRQUICA, FUNDACIONAL E DA CÂMARA MUNICIPAL DO 

MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA. O Vereador Valdecir comentou que se os 

Vereadores merecem recesso é justo conceder também aos funcionários. O Vereador Osias comentou que a 

Comissão deu parecer contrário por ser assunto de autoria exclusiva do Prefeito. O Parecer foi aprovado pela 

maioria dos votos dos presentes, sendo contrário o Vereador Valdecir. Aprovado o Parecer Contrário, o Projeto 

é retirado de tramitação e será enviado para arquivo. Constou do PLO 67/2013 - Projeto de Lei Ordinária - 

OBRIGA AS INSTITUIÇÕES REALIZADORAS DE CONCURSOS PÚBLICOS E PROCESSOS 

SELETIVOS DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA A FORNECER AOS CANDIDATOS O 

CADERNO DE PROVAS NO ATO DA ENTREGA DO RESPECTIVO EXAME.  Por constar EMENDA ao 

Projeto esta foi discutida e votada, sendo aprovada por unanimidade dos votos. O Vereador Leopoldo justificou 

que o projeto vem para inibir fraudes. Em seguida foi discutido e votado o Projeto com a Emenda, sem do 

aprovado por unanimidade dos votos e sem emenda em única votação. O Vereador Osias elogiou o autor. O 

Projeto foi aprovado por unanimidade dos votos e sem emenda em única votação. Constou do PDL 4/2013 - 

Projeto de Decreto Legislativo - CONSIGNA TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO AO SENHOR 

ALEXANDRE JOSÉ FUENTES. Autor: LEOPOLDO GABRIEL BENETÁCIO DE OLIVEIRA. O Vereador 

Leopoldo comentou sobre o homenageado, fazendo uma trajetória do trabalho do Fuentes. O Projeto foi 

aprovado por unanimidade dos votos e sem emenda em única votação. A Presidência solicitou que a Comissão 

de Constituição, Legislação, Justiça e Redação elabore Redação Final ao PLO 75/2013 que tramitou com 

urgência especial e recebeu emenda, suspendendo a Sessão para a elaboração da Redação Final.  Apresentada a 

Redação Final, esta foi lida, discutida e votada, sendo aprovada por unanimidade dos votos. Passou-se para a 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: USOU DA PALAVRA O VEREADOR OSIAS, comentando que foi informado 

da participação de Alexandre Alves Pereira na maratona de Bauru e que ganhou o primeiro lugar,  registrando 

seus cumprimentos ao ibitinguense. Neste momento a presidência foi transferida ao Vice-Presidente. USOU 
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DA PALAVRA O VEREADOR DR. MARCEL, solicitando a realização de um minuto de silencia pela 

passagem de Miguel Herreiro, que faleceu este final de semana, registrando verbalmente Moção de Pesar a sua 

família. Neste momento foi feito um minuto de silencio em respeito ao Pr. João e Sr. Miguel, falecidos esta 

semana. O Presidente agradeceu a presença de todos, convocando os Edis para a próxima Sessão Legislativa 

Ordinária que acontecerá no próximo dia 28 (vinte e oito) de maio de 2013 (dois mil e treze), em horário 

regimental. A presente Ata foi lavrada por mim, Jean Ferreira da Silva, Primeiro Secretário que assino junto 

com os demais membros da Mesa, ficando arquivado os CDs, papéis e documentos para que surta os efeitos 

regimentais com o inteiro teor da Sessão. Sala das Sessões, 21 (vinte e um) de maio de 2013 (dois mil e treze). / 

Presidente:____________________________________1º Secretário:________________________________  

Vice-Presidente:________________________________2º Secretário: _______________________________  
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